

Сказка под новый год.
Волшебная снежинка

В одном небольшом городке, славном Байкальске, жила-была девочка Варварушка. У неё были мама и папа, а ещё в доме жили маленькая собачка Плюшка и большой кот Маркиз. Варварушка любила с ними играть и разговаривать. Только разговаривала все время она одна, а четвероногие друзья что-то отвечали ей на своем собачье-кошачьем языке, и девочка лишь догадывалась, придумывая ответы.

Однажды, когда она с мамой шла вечером из садика, то увидела птиц в сквере у кормушки. Пернатые дружно щебетали и звонко чирикали. Варварушка остановилась, чтобы полюбоваться и послушать этих птиц. Она слушала и думала: «О чем же говорят птицы? Вот бы мне их понимать и самой с ними разговаривать...!»

И вот перед самым Новым Годом произошло одно необычное волшебное событие. На городской площади было многолюдно и весело: звучала музыка, народ водил хорорыводы, а Дед Мороз и Снегурочка поздравляли байкальчан, слушали стихи и песни ребят, одаривая их шоколадными подарками да мягкими игрушками. Варварушка с родителями тоже была на этом празднике, и она решила подойти к Деду Морозу прочесть стихотворение, которое выучила в детском саду. Ей поднесли микрофон, и она громко с выражением прочла его:

В небе снежинка красиво парила,
Вальсом кружилась и радость дарила.
Ветром гонимая долго летала,
Вдруг рукавичку мою повстречала.

Белую, нежную, мягкую с пухом.
Были похожи они друг на друга.
Ветер вновь дунул, снежинка взлетела,
Дальше за ней я неуглядела.

Снегурочка похвалила малышку, а Дед Мороз достал из мешка мягкого игрушечного слоника. Девочка его не взяла, пояснив, что ей не нужна игрушка, ведь у неё дома их много. А еще сказала, что знает много стихов и готова их рассказать за весь его мешок с подарками, только пусть все они достанутся другим детям, у которых нет игрушек. «Какая ты добрая девочка, - сказал Дед Мороз. - Хорошо, может есть у тебя другое желание?» Тогда Варенька вспомнила про своё самое заветное желание, подошла к Деду Морозу и на ухо прошептала: «Я очень бы хотела понимать язык птиц и животных и разговаривать с ними». Дед Мороз задумался и ответил: «Да, не простое желание и очень сложное, ведь людям не дано понимать язык птиц и животных, а животным разговаривать на языке людей, но я готов тебе помочь. Да будет так!» Сказав это, он ударил посохом о землю так, что утрамбованные кусочки снега откололись, и обнажился серый асфальт.

«Ты будешь понимать птиц и животных только тогда, когда в этом возникнет особая необходимость, а также животные будут слушать и понимать тебя. Только одно условие: об этом никому нельзя рассказывать!» Дед Мороз достал снежинку из своего кармана на блестящей верёвочке и надел её на шею Варварушке. Это выглядело как посвящение во что-то тайное и особенное. Девочка поблагодарила Дедушку Мороза и вернулась к своим родителям. Мама спросила, о чем так долго беседовала она с Дедом Морозом и почему не взяла подарок за прочитанное стихотворение. Дочь ответила, что в подарок она получила нечто более важное и с гордостью показала снежинку, висевшую у нее на шее поверх шубки. С виду это была обычная снежинка из фольги серебристого цвета, отражающая разноцветный блеск, но для девочки она была чарующей, волшебной и особенной.

В голове звучали слова Деда Мороза о том, что понимать язык животных она сможет только в случае особой необходимости. Она осознавала всю важность этого наставления и решила для себя четко ему следовать.

Придя домой, Варварушка разулась, сняла верхнюю одежду, а снежинку с гордостью повесила себе на шею, поверх платья. Мама позвала ужинать, и семья собралась за столом. Тут на кухню подбежала Плюшка, сначала к своей чашке, сгрызла весь корм и начала тявкать, требуя вкусняшек со стола. Варварушка обвела стол взглядом и громко сказала: «Плюшка просит, чтобы мы ей дали колбаски!». «Никакой колбаски! - строго ответила мама. - Она поела и пусть не мешает нам ужинать!» Девочка посмотрела с грустью на пёсика, громко и четко повторила: «Никакой колбаски и не мешай нам ужинать!» Плюшка тявкнула и обиженно вышла из кухни. «Сработало!» – восторженно крикнула Варварушка. Папа с мамой удивленно переглянулись. Но дочка резко замолчала, вспомнив про уговор с Дедом Морозом, и перевела разговор на другую тему, поблагодарив маму за вкусные макароны с фаршем. Поужинав, Варварушка пошла в свою комнату, взяла любимую книжку и начала рассматривать картинки. К ней на диван тут же запрыгнул кот Маркиз, улёгся рядом и замурлыкал. Варварушка перелистывала странички, пальчиком показывала на картинки и по памяти рассказывала содержание сказки, второй рукой поглаживая мягкую спинку кота. Маркиз наблюдал за пальчиком Варварушки, внимательно слушал и, казалось, что всё понимал, начав громко «тарыхтеть» в такт голосу девочки. Тут подбежала Плюшка, ревностно зубами схватила хозяйку за носок, виляя хвостиком, приглашая поиграть и порезвиться. Девочка закрыла книжку, спрыгнула с дивана и побежала за Плюшкой, а та, убегая, звонко лаяла. Так они резвились некоторое время, бегая друг за другом. Тут на шум пришла мама и предложила выйти на улицу, продолжив резвиться там. Варварушка оделась, пристегнула собачку на поводок, и они вышли на улицу.

Во дворе было шумно и весело. Ребятишки катались с горки, на каруселях и качелях. Недалеко бегали дворовые собаки. Завидев девочку с Плюшкой, они подбежали и начали громко лаять. Варварушка сначала испугалась, но потом взяла себя в руки и попыталась объяснить дворовым псам, что они тоже хотят здесь гулять, ведь это общая территория и нужно жить дружно. Но собаки продолжали лаять. Тогда девочка осознала, что они её не

понимают. Варварушка вспомнила про волшебную снежинку, которую забыла дома. С Плюшкой они побежали к своему дому, и собаки ещё долго провожали их своим громким лаем. Залетев домой, она начала искать свою снежинку, но её нигде не было видно. Видимо она затерялась, когда они с Плюшкой резвились дома. Варварушка искала везде: заглянула под диван, за шкаф, под стол, забежала даже на кухню – нигде снежинки не было видно. «Ну где же ты?» - приговаривала расстроенная девочка сквозь слёзы. Она стянула с дивана покрывало, потрясла его, открыла свою книжку, полистала страницы в надежде, что снежинка найдется там. Но снежинки нигде не было. Малышка обречённо села на пол и расплакалась. «Что случилось?» – спросила мама, услышав плач дочери. «Я потеряла подарок Деда Мороза, волшебную снежинку, - ответила, всхлипывая девочка. - Её нигде нет, куда она могла подеваться? Ты случайно не видела её, мамочка?» «Подожди, - ответила мама, - когда вы с Плюшкой вышли на улицу, я включила робот-пылесос, и он начал свою работу, и возможно снежинка в нём.» Мама подошла к роботу-пылесосу, перевернула его и, действительно, пропаша нашлась! Снежинка застряла в мохнатом валике устройства. Девочка обрадовалась и захлопала в ладоши. Мама вытащила пропашу и, вложив в руки дочери слегка помятую снежинку, спросила: «А почему ты решила, что она волшебная?» И девочка рассказала маме о том, как Дедушка Мороз исполнил её заветное желание, сделав этот подарок. Только теперь волшебство утратило свою силу, потому что этот секрет Дед Мороз просил не рассказывать никому. Варварушка снова заплакала и, вытирая слёзы, сказала, что она навсегда потеряла свой дар и теперь никогда не сможет понимать язык птиц и зверей! Мама обняла свою дочь, с нежностью поцеловала в затылок туго сплетённый косичками и с улыбкой спросила: «А ты считаешь, что когда у тебя появилась эта снежинка, ты действительно начала понимать язык зверей?» «Да! – ответила девочка. - Я поняла это, когда Плюшка залаяла на кухне, требуя со стола колбасу. А когда я ей громко отказала, она как будто меня поняла и, обидевшись, послушно ушла. А Маркиз внимательно слушал, когда я ему читала книжку. И тут Варварушка задумалась. «Ой, я всё поняла! – вдруг вскрикнула девочка. - Ведь наши питомцы и так нас понимают, а мы их. Дедушка Мороз мне лишь помог обрести уверенность с помощью этой снежинки и не говорил, что она волшебная, это я сама придумала! Он с самого начала утверждал, что моё желание сложное, что люди и животные не могут говорить на языке друг друга, но понимать могут. И это действительно так!»

Варварушка прижала снежинку к своей груди и закрыла глаза. На щеках засыхали ручейки от слёз, и она погрузилась в глубокий и волшебный детский сон. Ей снились птицы, щебечущие в сквере у кормушки, Варварушка протянула к ним свою ладонь с зёрнами, на которую сел воробушек, клюнув несколько зёрнышек, и чирикнул: «Спасибо, милая Варварушка, за угощение, чик-чирик!» Тут подбежала Плюшка и, поскуливая, начала вертеться у ног. Девочка присела и погладила собачку. «Спасибо, милая Варварушка, за твое внимание и заботу!» – послышалось

девочке в ласковом визге собачки, и та лизнула своим шершавым языком прямо в нос свою хозяйку.

А вечером Варварушка листала страницы своей любимой книжки, рядышком сидел кот Маркиз и, довольный, «тарахтел», рассказывая свою сказку. Но это уже совсем другая увлекательная история из жизни котов, о которой поведаст нам Варварушка, когда проснётся. А пока она спит, прижимая к своей груди волшебную снежинку, – подарок Деда Мороза.

Касимова Лариса

12.12.2024